

# PEACE

## ਪੀਕ



ਇਸ ਇੰਜੀਲ ਟ੍ਰੈਕਟ ਦਾ ਅਨੁਵਾਦ ਇਕ ਕੰਪਿ withਟਰ ਨਾਲ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਸੀ. ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਭਾਸ਼ਾ ਨੂੰ ਸੁਧਾਰ ਸਕਦੇ ਜਾਂ ਸੁਧਾਰ ਸਕਦੇ ਹੋ, ਤਾਂ ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਦਫਤਰ ਨਾਲ ਸੰਪਰਕ ਕਰੋ [info@angp.co.za](mailto:info@angp.co.za)

"ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਅੱਜ ਹੀ ਜਾਣਦੇ ਹੁੰਦੇ ਕਿ ਸ਼ਾਂਤੀ ਲਈ ਕੀ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ!" ਜਦੋਂ ਅਸੀਂ ਆਲੇ ਦੁਆਲੇ ਦੇਖਦੇ ਹਾਂ ਅਤੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਚੀਜ਼ਾਂ ਨੂੰ ਦੇਖਦੇ ਹਾਂ ਜੋ ਅੱਜ ਦੁਨੀਆਂ ਵਿੱਚ ਵਾਪਰ ਰਹੀਆਂ ਹਨ, ਇਹ ਸਾਡੇ ਸਾਰਿਆਂ ਲਈ ਸਪਸ਼ਟ ਹੈ ਕਿ ਦੁਨੀਆਂ ਵਿੱਚ ਕੋਈ ਸ਼ਾਂਤੀ ਨਹੀਂ ਹੈ. ਹਰ ਜਗ੍ਹਾ ਤੁਸੀਂ ਲੜਾਈ, ਕਤਲ, ਲੜਾਈਆਂ ਅਤੇ ਲੜਾਈਆਂ ਦੀਆਂ ਅਫਵਾਹਾਂ ਬਾਰੇ ਸੁਣਦੇ ਹੋ. ਇਹ ਮਾਇਨੇ ਨਹੀਂ ਰੱਖਦਾ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਕਿਹੜਾ ਅਖਬਾਰ ਖੋਲ੍ਹਦੇ ਹੋ, ਤੁਹਾਨੂੰ ਉੱਥੇ ਉਹ ਭਿਆਨਕ ਚੀਜ਼ਾਂ ਮਿਲਣਗੀਆਂ ਜੋ ਲੋਕ ਪਾਪ, ਨਫਰਤ ਅਤੇ ਈਰਖਾ ਕਾਰਨ ਇਕ ਦੂਜੇ ਨਾਲ ਕਰ ਰਹੇ ਹਨ. ਦੁਨੀਆ ਦੇ ਮਹਾਨ ਪੁਰਸ਼ ਪਿਛਲੇ ਕਈ ਸਾਲਾਂ ਤੋਂ ਦੁਨੀਆ ਵਿੱਚ ਸ਼ਾਂਤੀ ਲਿਆਉਣ ਲਈ ਕੋਸ਼ਿਸ਼ ਕਰ ਰਹੇ ਹਨ ਅਤੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਵਿੱਚੋਂ ਕੋਈ ਵੀ ਅਜੇ ਤੱਕ ਸਫਲ ਨਹੀਂ ਹੋਇਆ ਹੈ. ਇਸ ਸਥਿਤੀ ਵਿਚ ਨਾ

ਸਿਰਫ ਵਿਸ਼ਵ ਹੈ, ਬਲਕਿ ਇਹ ਕਹਿਣਾ ਬਹੁਤ ਦੁੱਖ ਹੈ ਕਿ ਸਾਡੇ ਬਹੁਤ ਸਾਰੇ ਘਰਾਂ ਵਿਚ ਵੀ ਸ਼ਾਂਤੀ ਨਹੀਂ ਹੈ। ਸਭ ਤੋਂ ਭੈੜੇ ਹਾਲਾਂਕਿ, ਇਹ ਤੱਥ ਹੈ ਕਿ ਅੱਜ ਦੁਨੀਆਂ ਵਿਚ ਬਹੁਤ ਸਾਰੇ ਲੋਕ ਹਨ, ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਦੀ ਆਪਣੀ ਰੂਹ ਵਿਚ ਸ਼ਾਂਤੀ ਨਹੀਂ ਹੈ ਅਤੇ ਇਹ ਉਹ ਜਗ੍ਹਾ ਹੈ ਜਿੱਥੇ ਸਾਰੀਆਂ ਮੁਸੀਬਤਾਂ ਦੀ ਜੜ੍ਹ ਹੈ।

## ਇੱਥੇ ਕੋਈ ਸ਼ਾਂਤੀ ਕਿਉਂ ਨਹੀਂ ਹੈ?

ਅਰੰਭ ਵਿਚ ਪ੍ਰਮਾਤਮਾ ਨੇ ਵਿਸ਼ਵ ਦੇ ਨਾਲ ਨਾਲ ਘਾਹ, ਫੁੱਲ, ਰੁੱਖ ਅਤੇ ਉਹ ਸਾਰੇ ਜਾਨਵਰ ਜੋ ਪਾਣੀ ਦੇ ਹੇਠਾਂ ਰਹਿੰਦੇ ਹਨ ਅਤੇ ਨਾਲ ਹੀ ਉਹ ਧਰਤੀ ਉੱਤੇ ਰਹਿੰਦੇ ਹਨ. ਰੱਬ ਨੇ ਆਦਮ ਅਤੇ ਹੱਵਾਹ ਨੂੰ ਵੀ ਬਣਾਇਆ ਅਤੇ ਇਸ ਸਾਰੀ ਸ੍ਰਿਸ਼ਟੀ ਵਿਚ ਸ਼ਾਂਤੀ ਸੀ. ਆਦਮ ਅਤੇ ਹੱਵਾਹ ਕਿਸੇ ਵੀ ਜਾਨਵਰ ਤੋਂ ਨਹੀਂ ਡਰਦੇ ਸਨ, ਅਤੇ ਜਾਨਵਰ ਸ਼ਾਂਤੀ ਅਤੇ ਖੁਸ਼ੀ ਨਾਲ ਇਕੱਠੇ ਰਹਿੰਦੇ ਸਨ. ਭੇਡ ਸ਼ੇਰ ਦੇ ਨਾਲ ਤੁਰ ਸਕਦੀ ਸੀ ਅਤੇ ਸ਼ੇਰ ਨੂੰ ਕੋਈ ਨੁਕਸਾਨ ਨਹੀਂ ਪਹੁੰਚੇਗਾ. ਸਭ ਤੋਂ ਉੱਪਰ, ਰੱਬ ਅਤੇ ਆਦਮੀ ਵਿਚਕਾਰ ਸ਼ਾਂਤੀ ਸੀ, ਅਤੇ ਰੱਬ ਸ਼ਾਮ ਨੂੰ ਠੰ ਠੰ ਵਿੱਚ ਆ ਜਾਂਦਾ ਸੀ ਅਤੇ ਆਦਮ ਅਤੇ ਹੱਵਾਹ ਨਾਲ ਤੁਰਦਾ ਅਤੇ ਗੱਲ ਕਰਦਾ ਸੀ. ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਦਿਲਾਂ ਵਿੱਚ ਪ੍ਰਮਾਤਮਾ ਪ੍ਰਤੀ ਕੋਈ ਡਰ ਨਹੀਂ ਸੀ ਅਤੇ ਉਹ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਮਿਲਣ ਆਉਣ ਦੀ ਉਡੀਕ ਵਿੱਚ ਸਨ.

ਫਿਰ ਸ਼ੈਤਾਨ, ਜਿਹੜਾ ਸ਼ਾਂਤੀ ਦਾ ਦੁਸ਼ਮਣ ਹੈ, ਸੱਪ ਵਿਚ ਦਾਖਲ ਹੋਇਆ ਅਤੇ ਆਦਮ ਅਤੇ ਹੱਵਾਹ ਨੂੰ ਪਾਪ ਕਰਨ ਲਈ ਭਰਮਾਇਆ, ਕਿਉਂਕਿ ਜਿੱਥੇ ਪਾਪ ਹੈ, ਉਥੇ ਕੋਈ ਸ਼ਾਂਤੀ ਨਹੀਂ ਹੈ. ਝੂਠ ਦਾ ਪਿਤਾ ਸ਼ੈਤਾਨ ਨੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਕਿਹਾ ਕਿ ਉਹ ਮਰਨ ਨਹੀਂ ਦੇਣਗੇ ਭਾਵੇਂ ਉਹ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੀ ਆਗਿਆ ਨਾ ਮੰਨਣ ਅਤੇ ਉਹ ਫਲ ਲੈਣ ਜੋ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਨੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਨਾ ਖਾਣ ਲਈ ਕਿਹਾ ਸੀ। ਬਸ ਬਹੁਤ ਸਾਰੇ ਲੋਕ ਅਜੇ ਵੀ, ਇਸ ਨੂੰ ਬਹੁਤ ਹੀ ਦੇ ਦਿਨ ਤੱਕ, ਸ਼ੈਤਾਨ ਦੀ ਆਵਾਜ਼ ਸੁਣਨ, ਇਸ ਲਈ ਆਦਮ ਤੇ ਹੱਵਾਹ ਨੂੰ ਭਰਮਾ ਕੀ ਸ਼ੈਤਾਨ ਨੇ ਉਸ ਨੂੰ ਕੀ ਕਰਨ ਦੀ ਹੈ ਅਤੇ ਦੇ ਖਿਲਾਫ਼ ਪਾਪ ਕੀਤਾ ਕੀਤਾ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਨੇ . ਉਸੇ ਪਲ, ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੇ ਜਿਹੜੀ ਸ਼ਾਂਤੀ ਦਾ ਅਨੰਦ ਲਿਆ ਸੀ, ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਛੱਡ ਦਿੱਤਾ - ਉਹ ਸਾਰੀ ਸ਼ਾਂਤੀ ਅਤੇ ਸੁੰਦਰਤਾ ਜੋ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਨੇ ਬਣਾਈ ਸੀ ਹੁਣ ਪਾਪ ਕਰਨ ਦੇ ਇੱਕ ਕੰਮ ਵਿੱਚ ਤਬਾਹ ਹੋ ਗਈ ਸੀ, ਅਤੇ ਡਰ ਆਦਮ ਅਤੇ ਹੱਵਾਹ ਦੇ ਦਿਲਾਂ ਵਿੱਚ ਦਾਖਲ ਹੋ ਗਏ ਸਨ.

ਉਸ ਸ਼ਾਮ ਜਦੋਂ ਪ੍ਰਮਾਤਮਾ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨਾਲ ਗੱਲ ਕਰਨ ਆਇਆ ਸੀ, ਉਹ ਆਪਣੇ ਆਪ ਨੂੰ ਲੁਕਾ ਲਏ ਅਤੇ ਪ੍ਰਮਾਤਮਾ ਦੀ ਮੌਜੂਦਗੀ ਤੋਂ ਡਰਦੇ ਸਨ . "ਪਾਪ ਇੱਕ ਆਦਮੀ ਦੁਆਰਾ ਸੰਸਾਰ ਵਿੱਚ ਆਇਆ ਸੀ ਅਤੇ ਉਸਦੇ ਪਾਪ ਨੇ ਇਸਦੇ ਨਾਲ ਮੌਤ ਲਿਆ ਦਿੱਤੀ" ਅਤੇ ਇੱਥੋਂ ਤਕ ਕਿ ਅਸੀਂ ਜੋ ਅੱਜ ਵੀ ਜੀਉਂਦੇ ਹਾਂ ਪਾਪ ਕੀਤਾ ਹੈ ਅਤੇ ਪਰਮਾਤਮਾ ਦੀ ਬਚਾਅ ਵਾਲੀ ਮੌਜੂਦਗੀ ਤੋਂ ਬਹੁਤ ਦੂਰ ਹਾਂ। ( ਰੋਮੀਆਂ

5:12 ; 3:23 ). ਇਕ ਪਾਪ ਆਮ ਤੌਰ ਤੇ ਦੂਸਰਾ ਪਾਪ ਵੱਲ ਲੈ ਜਾਂਦਾ ਹੈ, ਅਤੇ ਅੱਜ ਸਾਰਾ ਸੰਸਾਰ ਪਾਪ ਨਾਲ ਬਿਮਾਰ ਹੈ, ਅਤੇ ਇਸ ਕਾਰਨ ਧਰਤੀ ਤੇ ਕੋਈ ਸ਼ਾਂਤੀ ਨਹੀਂ ਹੈ.

**ਪਰਮਾਤਮਾ ਦੁਨੀਆ ਦੇ ਦੁਬਾਰਾ ਸ਼ਾਂਤੀ ਬਹਾਲ ਕਰਨਾ ਚਾਹੁੰਦਾ ਸੀ .**

ਪ੍ਰਮੇਸ਼ਵਰ ਨੇ ਸਵਰਗ ਤੋਂ ਹੇਠਾਂ ਵੇਖਿਆ ਅਤੇ ਸਾਰੀ ਨਫ਼ਰਤ, ਡਰ, ਪਾਪ ਅਤੇ ਉਦਾਸੀ ਵੇਖੀ, ਅਤੇ ਉਸਦੇ ਮਹਾਨ ਪਿਆਰ ਵਿੱਚ ਉਸਨੇ ਆਪਣੇ ਬੇਟੇ ਨੂੰ ਇੱਕ ਸਥਿਰ ਵਿੱਚ ਪੈਦਾ ਹੋਣ ਲਈ ਭੇਜਿਆ. ਹਰ ਸਾਲ ਕ੍ਰਿਸਮਿਸ ਦੇ ਸਮੇਂ, ਸਾਨੂੰ ਦੂਤ ਦੇ ਸ਼ਬਦ ਯਾਦ ਆਉਂਦੇ ਹਨ, "ਡਰ ਨਾ! ਮੈਂ ਇੱਥੇ ਤੁਹਾਡੇ ਲਈ ਖੁਸ਼ਖਬਰੀ ਲੈ ਕੇ ਆਇਆ ਹਾਂ, ਜਿਸ ਨਾਲ ਸਾਰੇ ਲੋਕਾਂ ਨੂੰ ਬਹੁਤ ਖੁਸ਼ੀ ਮਿਲੇਗੀ. ਦਾ David ਦੇ ਕਸਬੇ ਵਿੱਚ ਅੱਜ ਉਸੇ ਦਿਨ ਤੁਹਾਡਾ ਮੁਕਤੀਦਾਤਾ ਜਨਮਿਆ - ਮਸੀਹ ਪ੍ਰਭੂ! ਅਚਾਨਕ ਦੂਤਾਂ ਦੀ ਇੱਕ ਵੱਡੀ ਫੌਜ ਦੂਤ ਦੇ ਨਾਲ ਪ੍ਰਗਟ ਹੋਈ, ਉਸਨੇ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੀ ਉਸਤਤਿ ਕੀਤੀ: ਉੱਚੇ ਸਵਰਗ ਵਿੱਚ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੀ ਮਹਿਮਾ , ਅਤੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਧਰਤੀ ਉੱਤੇ ਸ਼ਾਂਤੀ ਜਿਸ ਨਾਲ ਉਹ ਪ੍ਰਸੰਨ ਹੈ. " (ਲੂਕਾ 2: 10-14). ਯਿਸੂ ਨੂੰ ਇਸ ਧਰਤੀ ਉੱਤੇ "ਉਨ੍ਹਾਂ ਸਾਰਿਆਂ ਉੱਤੇ ਸਵਰਗ ਤੋਂ ਚਮਕਣ ਲਈ ਭੇਜਿਆ ਗਿਆ ਸੀ ਜਿਹੜੇ ਮੌਤ ਦੇ ਹਨੇਰੇ ਵਿਚ ਰਹਿੰਦੇ ਹਨ, ਸ਼ਾਂਤੀ ਦੇ ਰਾਹ ਉੱਤੇ ਸਾਡੇ ਰਾਹ ਤੁਰਨ ਲਈ।" (ਲੂਕਾ 1:79). ਅਫ਼ਸੀਆਂ 2:14 ਸਾਨੂੰ ਇਹ ਵੀ ਦੱਸਦਾ ਹੈ ਕਿ "ਮਸੀਹ ਨੇ ਆਪ ਸਾਨੂੰ ਸ਼ਾਂਤੀ ਦਿੱਤੀ ਹੈ." ਪ੍ਰਮਾਤਮਾ ਨੇ ਸ਼ਾਂਤੀ ਦੇ ਰਾਜਕੁਮਾਰ ਨੂੰ ਇਸ ਸੰਸਾਰ ਵਿੱਚ ਭੇਜਿਆ ਹੈ, ਅਤੇ ਜੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦਿਨਾਂ ਦੇ ਲੋਕ ਸ਼ਾਂਤੀ ਦੇ ਰਾਜਕੁਮਾਰ ਨੂੰ ਸਵੀਕਾਰ ਲੈਂਦੇ ਤਾਂ ਉਹ ਇੱਕ ਵਾਰ ਫਿਰ ਸਦਭਾਵਨਾ ਵਿੱਚ ਰਹਿ ਸਕਦੇ ਸਨ.

**ਲੋਕ ਆਰਾਮ ਨਾਲ ਕੀ ਕਰਦੇ ਹਨ?**

ਆਦਮ ਅਤੇ ਹੱਵਾ ਵਾਂਗ, ਯਹੂਦੀਆਂ ਅਤੇ ਉਸ ਸਮੇਂ ਦੇ ਹੋਰ ਲੋਕਾਂ ਨੇ ਵੀ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੀ ਉਲੰਘਣਾ ਕਰਨ ਅਤੇ ਸ਼ੈਤਾਨ ਦੀ ਸਲਾਹ 'ਤੇ ਚੱਲਣ ਨੂੰ ਤਰਜੀਹ ਦਿੱਤੀ। ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੇ ਰਾਜਕੁਮਾਰ ਨੂੰ ਰੱਦ ਕਰ ਦਿੱਤਾ, ਅਤੇ ਜਦੋਂ ਪਿਲਾਤੁਸ ਨੇ ਯਿਸੂ ਅਤੇ ਬਰੱਥਾਸ ਨੂੰ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਸਾਮ੍ਹਣੇ ਰੱਖਿਆ, ਤਾਂ ਉਹ ਚੀਕਣ ਲੱਗੇ, "ਯਿਸੂ ਨੂੰ ਛੱਡ ਦਿਓ! ਸਾਨੂੰ ਬਰੱਥਾਸ ਦੇ ਦਿਓ! " ਦੂਜੇ ਸ਼ਬਦਾਂ ਵਿਚ, ਉਹ ਕਹਿ ਰਹੇ ਸਨ ਕਿ "ਸ਼ਾਂਤੀ ਦੇ ਰਾਜਕੁਮਾਰ ਨੂੰ ਹਟਾਓ ਅਤੇ ਸਾਨੂੰ ਨਫ਼ਰਤ, ਯੁੱਧਾਂ, ਕਤਲਾਂ ਅਤੇ ਪਾਪ ਦਿਓ." ਇਨ੍ਹਾਂ ਲੋਕਾਂ ਦੀ ਆਪਣੀ ਆਪਣੀ ਮਰਜ਼ੀ ਸੀ ਅਤੇ ਉਹ ਬਿਨਾਂ ਜ਼ਬਰਦਸਤੀ ਆਪਣੇ ਲਈ ਚੁਣ ਸਕਦੇ ਸਨ, ਪਰ ਇਸ ਦੇ ਬਾਵਜੂਦ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੇ ਬਰੱਥਾਸ ਨੂੰ ਚੁਣਿਆ। ਉਹ ਦਿਨ ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਵਿਚ ਅਸੀਂ ਜੀ ਰਹੇ ਹਾਂ ਬਿਲਕੁਲ ਉਵੇਂ ਹੀ ਹਨ. ਰੱਬ ਨੇ ਸਾਨੂੰ ਇੱਕ ਵਿਕਲਪ ਦਿੱਤਾ ਹੈ. ਅਸੀਂ ਯਿਸੂ ਨੂੰ ਆਪਣਾ ਮੁਕਤੀਦਾਤਾ ਅਤੇ ਸਾਡੇ ਰਾਜਾ ਵਜੋਂ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰ

ਸਕਦੇ ਹਾਂ, ਅਤੇ ਉਹ ਸਾਡੀ ਜਿੰਦਗੀ ਵਿੱਚ ਸ਼ਾਂਤੀ ਲਿਆਵੇਗਾ. ਉਹ ਕਹਿੰਦਾ ਹੈ, "ਸ਼ਾਂਤੀ ਉਹ ਹੈ ਜੋ ਮੈਂ ਤੁਹਾਡੇ ਨਾਲ ਛੱਡਦਾ ਹਾਂ; ਇਹ ਮੇਰੀ ਆਪਣੀ ਸ਼ਾਂਤੀ ਹੈ ਜੋ ਮੈਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਦਿੰਦਾ ਹਾਂ. ਮੈਂ ਇਹ ਨਹੀਂ ਦਿੰਦਾ ਜਿਵੇਂ ਸੰਸਾਰ ਕਰਦਾ ਹੈ. ਚਿੰਤਾ ਅਤੇ ਪਰੇਸ਼ਾਨ ਨਾ ਹੋਵੋ; ਨਾ ਡਰੋ. " (ਯੂਹੰਨਾ 14:27). ਸਾਡੀ ਜਿੰਦਗੀ ਦੇ ਅੰਦਰ ਦੇ ਪਾਪ ਸਾਨੂੰ ਰੱਬ ਤੋਂ ਦੂਰ ਲੈ ਗਏ ਹਨ, ਅਤੇ ਸਾਡੀ ਪਾਪੀ ਅਵਸਥਾ ਵਿਚ ਸਾਨੂੰ ਆਪਣੇ ਆਪ ਵਿਚ ਕੋਈ ਸ਼ਾਂਤੀ ਨਹੀਂ ਹੈ, ਪਰ ਯਿਸੂ ਹਮੇਸ਼ਾ ਸਾਨੂੰ ਵਾਪਸ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਨ, ਸਾਨੂੰ ਬਹਾਲ ਕਰਨ, ਸਾਨੂੰ ਪ੍ਰਮਾਤਮਾ ਦੇ ਪੁੱਤਰ ਬਣਾਉਣ ਲਈ ਅਤੇ ਇੰਤਜ਼ਾਰ ਵਿਚ ਖਲੋਤੇ ਬਾਹਾਂ ਨਾਲ ਖੜਾ ਹੈ. ਸਾਨੂੰ ਦੁਬਾਰਾ **ਸ਼ਾਂਤੀ** ਦੇਵੋ .

ਰੋਮੀਆਂ 5: 1 ਵਿਚ ਸਾਨੂੰ ਦੱਸਿਆ ਗਿਆ ਹੈ ਕਿ "ਜਦੋਂ ਅਸੀਂ ਨਿਰਦੋਸ਼ ਦੁਆਰਾ ਪਰਮੇਸੁਰ ਨਾਲ ਧਰਮੀ ਠਹਿਰਾਇਆ ਗਿਆ ਹੈ, ਤਾਂ ਅਸੀਂ ਆਪਣੇ ਪ੍ਰਭੂ ਯਿਸੂ ਮਸੀਹ ਰਾਹੀਂ ਪਰਮੇਸੁਰ ਨਾਲ ਸ਼ਾਂਤੀ ਰੱਖਦੇ ਹਾਂ।" ਇਸ ਸੰਸਾਰ ਵਿਚ ਅਜਿਹਾ ਕੁਝ ਵੀ ਨਹੀਂ ਹੈ ਜੋ ਸਾਨੂੰ ਸ਼ਾਂਤੀ ਦੇ ਸਕੇ. ਪੈਸਾ, ਧਨ ਅਤੇ ਪ੍ਰਸਿੱਧੀ ਇਹ ਨਹੀਂ ਦੇ ਸਕਦੀ, ਪੀਣਾ ਨਹੀਂ ਦੇ ਸਕਦਾ; ਅਤੇ ਸਾਡੇ ਨਾਮ ਚਰਚ ਰੋਲ ਤੇ ਰੱਖਣਾ ਇਹ ਨਹੀਂ ਦੇ ਸਕਦਾ. ਸਾਡੀ ਰੂਹਾਂ ਲਈ ਸ਼ਾਂਤੀ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਨ ਦਾ ਇਕੋ ਇਕ ਰਸਤਾ ਹੈ ਅਤੇ ਉਹ ਹੈ ਪ੍ਰਭੂ ਯਿਸੂ ਕੋਲ ਆਉਣਾ, ਉਸ ਕੋਲ ਸਾਡੇ ਪਾਪਾਂ ਦਾ ਇਕਰਾਰ ਕਰਨਾ ਅਤੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਤੋਂ ਮੂੰਹ ਮੋੜਨਾ, ਅਤੇ "ਜੇ ਅਸੀਂ ਪ੍ਰਮਾਤਮਾ ਅੱਗੇ ਆਪਣੇ ਪਾਪਾਂ ਦਾ ਇਕਰਾਰ ਕਰਦੇ ਹਾਂ, ਤਾਂ ਉਹ ਆਪਣਾ ਵਾਅਦਾ ਪੂਰਾ ਕਰੇਗਾ ਅਤੇ ਕੀ ਕਰੇਗਾ ਸਹੀ ਹੈ: ਉਹ ਸਾਡੇ ਪਾਪਾਂ ਨੂੰ ਮਾਫ਼ ਕਰੇਗਾ ਅਤੇ ਸਾਨੂੰ ਹਰ ਗਲਤ ਕੰਮ ਤੋਂ ਮੁੱਢ ਕਰੇਗਾ। " (1 ਯੂਹੰਨਾ 1: 9). ਅਮਨ ਜੋ ਯਿਸੂ ਦਿੰਦਾ ਹੈ ਹੁਣ ਤੱਕ ਮਨੁੱਖੀ ਸਮਝ ਪਰੇ ਇੱਕ ਆਰਾਮ ਹੈ (ਫ਼ਿਲਿਪੀ 4: 7). ਮਨੁੱਖ ਦੁਆਰਾ ਇਸ ਦੀ ਵਿਆਖਿਆ ਨਹੀਂ ਕੀਤੀ ਜਾ ਸਕਦੀ, ਪਰ ਅਸੀਂ ਇਸ ਨੂੰ ਆਪਣੇ ਜੀਵਨ ਵਿਚ ਅਨੁਭਵ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹਾਂ ਜੇ ਅਸੀਂ ਪਾਪ ਅਤੇ ਪਾਪੀ ਦੋਸਤਾਂ ਤੋਂ ਮੂੰਹ ਮੋੜਨ, ਅਤੇ ਪ੍ਰਭੂ ਯਿਸੂ ਮਸੀਹ ਵੱਲ ਮੁੜਨ ਅਤੇ ਸਿਰਫ ਉਸਦੀ ਸੇਵਾ ਕਰਨ ਲਈ ਤਿਆਰ ਹਾਂ. ਅਸੀਂ ਸ਼ਾਂਤੀ ਤੋਂ ਬਗੈਰ ਜੀ ਸਕਦੇ ਹਾਂ, ਪਰ ਅਸੀਂ ਸ਼ਾਂਤੀ ਤੋਂ ਬਿਨਾਂ ਮਰਨਾ ਬਰਦਾਸ਼ਤ ਨਹੀਂ ਕਰ ਸਕਦੇ, "ਕਿਉਂਕਿ ਪਰਮੇਸੁਰ ਦਾ ਰਾਜ ਖਾਣਾ ਪੀਣਾ ਨਹੀਂ, ਬਲਕਿ ਧਾਰਮਿਕਤਾ ਅਤੇ ਸ਼ਾਂਤੀ ਦਾ ਹੈ।" ( ਰੋਮੀਆਂ 14:17 ). ਇਸ ਲਈ, ਜੇ ਸਾਡੇ ਮਰਨ ਤੇ ਸਾਡੇ ਦਿਲਾਂ ਵਿਚ ਪ੍ਰਮਾਤਮਾ ਦੀ ਸ਼ਾਂਤੀ ਨਹੀਂ ਹੁੰਦੀ, ਤਾਂ ਅਸੀਂ ਉਸ ਦੇ ਸ਼ਾਂਤੀ ਦੇ ਸਵਰਗ ਵਿਚ ਸਵਾਗਤ ਨਹੀਂ ਕਰਾਂਗੇ.

ਜੇ ਅਸੀਂ ਸ਼ਾਂਤੀ ਦੇ ਰਾਜਕੁਮਾਰ ਨੂੰ ਆਪਣੀ ਜਿੰਦਗੀ ਵਿਚ ਸਵੀਕਾਰ ਨਹੀਂ ਕੀਤਾ ਹੈ ਅਤੇ ਅਸੀਂ ਆਪਣੀ ਪਾਪੀ ਅਵਸਥਾ ਵਿਚ ਮਰ ਜਾਂਦੇ ਹਾਂ, ਤਾਂ ਸਾਡੇ ਲਈ ਸਿਰਫ ਇਕ ਜਗ੍ਹਾ ਹੈ, ਅਤੇ ਉਹ ਨਰਕ ਦੀ ਸਦੀਵੀ ਅੱਗ ਹੈ. ਤੁਸੀਂ ਉਸ ਸਥਿਤੀ ਵਿਚ ਮਰਨਾ ਨਹੀਂ ਸਹਿ ਸਕਦੇ ਜਿਸ ਵਿਚ ਤੁਸੀਂ ਹੁਣ ਹੋ ਕਿਉਂਕਿ ਤੁਸੀਂ ਸਦਾ ਲਈ ਗਵਾਚ ਜਾਵੋਗੇ, ਅਤੇ ਪਰਮੇਸੁਰ ਦਾ ਬਚਨ ਸਾਨੂੰ ਦੱਸਦਾ ਹੈ ਕਿ "ਅੱਗ ਦਾ ਧੂੰਆਂ ਜਿਹੜਾ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ

ਸਤਾਉਂਦਾ ਹੈ ਸਦਾ ਅਤੇ ਸਦਾ ਲਈ ਜਾਂਦਾ ਹੈ।" ਇਹ ਸਦੀਵੀ ਨਰਕ ਹੈ ਜਿਸ ਵੱਲ ਪਾਪੀ ਜਾ ਰਿਹਾ ਹੈ, ਅਤੇ ਅਸੀਂ ਸਾਰਿਆਂ ਨੇ ਪਾਪ ਕੀਤਾ ਹੈ। "ਇਥੇ ਕੋਈ ਨਹੀਂ ਜਿਹੜਾ ਧਰਮੀ ਹੈ।" ( ਰੋਮੀਆਂ 3:10 )। ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਸਵਰਗ ਜਾਣਾ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹੋ, ਤਾਂ ਸਿਰਫ਼ ਇੱਕ ਹੀ ਕੰਮ ਕਰਨਾ ਹੈ ਅਤੇ ਉਹ ਹੈ ਰੱਬ ਨਾਲ ਮੇਲ ਮਿਲਾਪ ਕਰਨਾ ਅਤੇ ਤੁਹਾਡੇ ਦਿਲ ਵਿੱਚ ਪ੍ਰਮਾਤਮਾ ਦੀ ਸ਼ਾਂਤੀ ਹੋਣਾ "ਅਤੇ ਉਹ ਸ਼ਾਂਤੀ ਜੋ ਮਸੀਹ ਤੁਹਾਨੂੰ ਦਿੰਦਾ ਹੈ, ਤੁਹਾਨੂੰ ਸੇਧ ਦਿਓ।" ( ਕੁਲੁੱਸੀਆਂ 3:15 )। ਕ੍ਰਿਸਮਸ ਦੇ ਸਮੇਂ ਸਾਨੂੰ ਯਾਦ ਆ ਜਾਂਦਾ ਹੈ ਕਿ ਯਿਸੂ ਸ਼ਾਂਤੀ ਲਿਆਉਣ ਲਈ ਇਸ ਸੰਸਾਰ ਵਿੱਚ ਆਇਆ ਸੀ। ਈਸਟਰ ਸਮੇਂ ਸਾਨੂੰ ਯਾਦ ਆ ਜਾਂਦਾ ਹੈ ਕਿ ਕਿਵੇਂ ਲੋਕਾਂ ਨੇ ਉਸ ਨੂੰ ਠੁਕਰਾ ਦਿੱਤਾ ਅਤੇ ਉਸਨੂੰ ਸਲੀਬ ਦਿੱਤੀ। ਪਿਆਰੇ ਦੇਸਤ, ਕੀ ਤੁਸੀਂ ਵੀ ਉਨ੍ਹਾਂ ਵਿੱਚੋਂ ਇੱਕ ਬਣਨ ਜਾ ਰਹੇ ਹੋ ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਨੇ ਮਾਸਟਰ ਨੂੰ ਨਕਾਰ ਦਿੱਤਾ ਹੈ, ਜਾਂ ਕੀ ਤੁਸੀਂ ਆਪਣੀ ਜ਼ਿੰਦਗੀ ਖੋਲ੍ਹਣ ਜਾ ਰਹੇ ਹੋ ਅਤੇ ਉਸਨੂੰ ਅੰਦਰ ਆਉਣ ਦਿਓਗੇ? ਤੁਹਾਡੇ ਦਿਲ ਵਿਚ ਪਰਮਾਤਮਾ ਦੀ ਸ਼ਾਂਤੀ ਦਾ ਇਕੋ ਇਕ ਰਸਤਾ ਹੈ, ਅਤੇ ਉਹ ਹੈ ਹੁਣ ਉਸ ਅੱਗੇ ਗੋਡੇ ਟੇਕਣਾ, ਉਸ ਨਾਲ ਇਕਰਾਰ ਕਰਨਾ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਪਾਪੀ ਹੋ, ਅਤੇ ਉਸ ਨੂੰ ਤੁਹਾਨੂੰ ਸ਼ੁੱਧ ਕਰਨ ਲਈ ਅਤੇ ਤੁਹਾਨੂੰ ਉਸਦਾ ਆਪਣਾ ਬਣਾਉਣਾ ਪੁੱਛਣਾ; ਕੋਈ ਫ਼ਰਕ ਨਹੀਂ ਪੈਂਦਾ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਕਿੰਨੇ ਚੰਗੇ ਸਮਝਦੇ ਹੋ, ਤੁਹਾਨੂੰ ਬਚਾਉਣ ਦੀ ਜ਼ਰੂਰਤ ਹੈ; ਭਾਵੇਂ ਤੁਸੀਂ ਆਪਣੇ ਆਪ ਨੂੰ ਕਿੰਨਾ ਵੀ ਮਾੜਾ ਸਮਝੋ, ਉਹ ਤੁਹਾਨੂੰ ਸਵੀਕਾਰ ਕਰਨ ਲਈ ਤਿਆਰ ਹੈ ਅਤੇ ਕਿਸੇ ਨੂੰ ਨਹੀਂ ਮੋੜੇਗਾ। ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਹਾਲੇ ਤੱਕ ਆਪਣੀ ਰੂਹ ਵਿੱਚ ਪ੍ਰਮਾਤਮਾ ਦੀ ਸ਼ਾਂਤੀ ਦਾ ਅਨੁਭਵ ਨਹੀਂ ਕੀਤਾ ਹੈ, ਤਾਂ ਇਸਨੂੰ ਹੁਣ ਸਵੀਕਾਰ ਕਰੋ ਅਤੇ ਤੁਹਾਡੇ ਕੋਲ ਇੱਕ ਸ਼ਾਨਦਾਰ ਅਤੇ ਸ਼ਾਨਦਾਰ ਅਨੰਦ ਹੋਵੇਗਾ ਜੇ ਸ਼ਬਦ ਪ੍ਰਗਟ ਨਹੀਂ ਕਰ ਸਕਦੇ। (1 ਪਤਰਸ 1: 8).

ਇੱਕ ਖੁਸ਼ਖਬਰੀ ਦੀ ਸੇਵਾ ਵੇਲੇ ਇੱਕ ਬੁੱਢਾ ਆਦਮੀ ਖੜਾ ਹੋ ਗਿਆ ਅਤੇ ਬੋਲਿਆ, "ਮੈਂ ਚਾਰ ਰਾਜਿਆਂ ਦੇ ਰਾਜ ਦੌਰਾਨ ਜੀਉਂਦਾ ਰਿਹਾ ਹਾਂ। ਪਹਿਲਾਂ ਅਸੀਂ ਹਮੇਸ਼ਾ ਲੜਾਈ ਵਿੱਚ ਹੁੰਦੇ ਸੀ, ਅਤੇ ਇਹ ਇੱਕ ਭਿਆਨਕ ਸਮਾਂ ਸੀ। ਦੂਜੇ ਦੇ ਰਾਜ ਦੇ ਦੌਰਾਨ, ਅਸੀਂ ਇੱਕ ਬਹੁਤ ਵੱਡਾ ਕਾਲ਼ ਝੌਲਿਆ, ਅਤੇ ਅਸੀਂ ਚੂਹਿਆਂ ਅਤੇ ਘਾਹ ਅਤੇ ਲੱਕੜ ਨੂੰ ਖਾਧਾ। ਤੀਜੇ ਦੇ ਦੌਰਾਨ, ਸਾਡੇ ਦੁਸ਼ਮਣਾਂ ਨੇ ਸਾਨੂੰ ਹਰਾਇਆ ਅਤੇ ਅਸੀਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਨੌਕਰ ਬਣ ਗਏ। ਪਰ ਇਸ ਤੀਜੇ ਪਾਤਸ਼ਾਹ ਦੇ ਰਾਜ ਦੇ ਦੌਰਾਨ, ਅਸੀਂ ਇੱਕ ਹੋਰ ਰਾਜਾ, ਇੱਕ ਮਹਾਨ ਰਾਜਾ, ਇੱਕ ਚੰਗਾ ਰਾਜਾ, ਇੱਕ ਸ਼ਾਂਤੀਪੂਰਣ ਰਾਜਾ, ਪਿਆਰ ਦਾ ਇੱਕ ਰਾਜਾ - ਸਵਰਗ ਤੋਂ ਯਿਸੂ ਪ੍ਰਭੂ ਦੁਆਰਾ ਵੇਖਿਆ ਗਿਆ ਸੀ! ਉਸਨੇ ਦੁਸ਼ਮਣ ਨੂੰ ਹਰਾ ਦਿੱਤਾ ਹੈ, ਅਤੇ ਉਸਨੇ ਸਾਡੇ ਦਿਲਾਂ ਨੂੰ ਜਿੱਤ ਲਿਆ ਹੈ। ਇਸ ਲਈ ਅਸੀਂ ਹੁਣ ਸ਼ਾਂਤੀ ਅਤੇ ਬਹੁਤ ਸਾਰੀ ਜ਼ਿੰਦਗੀ ਜੀਉਂਦੇ ਹਾਂ, ਅਤੇ ਆਸ ਕਰਦੇ ਹਾਂ ਕਿ ਜਲਦੀ ਹੀ ਉਸ ਨਾਲ ਸਵਰਗ ਵਿਚ ਰਹਿਣਗੇ। "

ਪਿਆਰੇ ਮਿੱਤਰ, ਹੁਣ ਆਪਣੀ ਜ਼ਿੰਦਗੀ ਯਿਸੂ ਨੂੰ ਸੌਂਪ ਦਿਓ. ਇਸ ਪਲ ਤੇ, ਨਰਕ ਦੀ ਆਪਣੀ ਹੇਠਲੀ ਸੜਕ ਤੇ ਰੁਕੋ, ਮੁੜੋ ਅਤੇ ਰਾਜਿਆਂ ਦੇ ਪਾਤਸ਼ਾਹ ਅਤੇ ਪ੍ਰਭੂਆਂ ਦੇ ਮਾਲਕ ਦੀ ਸੇਵਾ ਕਰੋ. ਤੁਸੀਂ ਸ਼ਾਇਦ ਦੇਖੋਗੇ ਕਿ ਤੁਹਾਡੇ ਬਹੁਤ ਸਾਰੇ ਦੋਸਤ ਤੁਹਾਨੂੰ ਛੱਡ ਦੇਣਗੇ, ਪਰ ਯਾਦ ਰੱਖੋ ਕਿ ਯਿਸੂ ਨੇ ਕਿਹਾ ਹੈ, "ਮਸੀਹ ਜੋ ਸ਼ਾਂਤੀ ਦਿੰਦਾ ਹੈ ਉਹ ਤੁਹਾਨੂੰ ਤੁਹਾਡੇ ਦੁਆਰਾ ਆਪਣੇ ਫੈਸਲਿਆਂ ਵਿੱਚ ਅਗਵਾਈ ਦੇਵੇਗੀ." ( ਕੁਲੁੱਸੀਆਂ 3:15 ).

ਐਮਆਰ ਗੈਸਵਿੰਡ

*ਇਸ ਇੰਜੀਲ ਟ੍ਰੈਕਟ ਦਾ ਅਨੁਵਾਦ ਇਕ ਕੰਪਿ with ਟਰ ਨਾਲ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਸੀ. ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਭਾਸ਼ਾ ਨੂੰ ਸੁਧਾਰ ਸਕਦੇ ਜਾਂ ਸੁਧਾਰ ਸਕਦੇ ਹੋ, ਤਾਂ ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਦਫਤਰ ਨਾਲ ਸੰਪਰਕ ਕਰੋ [info@angp.co.za](mailto:info@angp.co.za)*

ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਮਸੀਹ ਵਿੱਚ ਮੁਕਤੀ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕੀਤੀ ਹੈ, ਜਾਂ ਸਾਡੀ ਇੰਜੀਲ ਸਾਹਿਤ ਦੁਆਰਾ ਤੁਹਾਨੂੰ ਅਸੀਸ ਦਿੱਤੀ ਹੈ, ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਸਾਨੂੰ ਦੱਸੋ. ਅਸੀਂ ਤੁਹਾਡੇ ਨਾਲ ਰੱਬ ਦਾ ਧੰਨਵਾਦ ਕਰਨਾ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹਾਂ, ਅਤੇ ਸਾਡੀਆਂ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾਵਾਂ ਵਿੱਚ ਤੁਹਾਨੂੰ ਅੱਗੇ ਯਾਦ ਰੱਖਣਾ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹਾਂ. ਇੰਜੀਲ ਦੇ ਮੁਫਤ ਸਾਹਿਤ, ਕਿਤਾਬਾਂ ਅਤੇ 540 ਤੋਂ ਵੱਧ ਭਾਸ਼ਾਵਾਂ ਵਿਚ ਟ੍ਰੈਕਟ ਲਈ, ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਸਾਡੇ ਨਾਲ ਸੰਪਰਕ ਕਰੋ :

# ਮਨੁੱਖ ਦਾ ਦਿਲ



This Gospel tract was translated with a computer. If you can correct or improve the language, please contact the office at [info@angp.co.za](mailto:info@angp.co.za)

E-MAIL: [info@angp.co.za](mailto:info@angp.co.za)

ALL NATIONS GOSPEL PUBLISHERS

P.O. Box 2191, PRETORIA, 0001, R.S.A.

(A Gospel Literature Mission financed by donations)

(Reg. No. 1961/001798/08)